

主要污染物总量减排年度考核办法出台

不到60分的县市区“一票否决”

本报3月13日讯(记者 李榕)

近日,德州市政府办公室印发《德州市主要污染物总量减排年度考核办法》,考核内容涉及化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物等四项主要污染物年度减排目标任务完成情况等,对未通过年度考核的县市区,将实行问责制和“一票否决”制。

“四项主要污染物年度减排目标完成情况与年度重点减排项目完成情况得分之和为当年主要污染物总量减排考核最终得分,得分达不到60分,认定为未通过年度考核。”据相关负责人介绍,考核分为定期考核和日常核查。德州市环保部门将对各县市、区主要污染物减

排情况进行核定,考核结果报经市政府审定后向社会公布。考核结果将作为对县市区政府领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据;同时作为“推动科学发展建设幸福德州综合考评”中“主要污染物‘十二五’减排任务完成率”的考核评分依据。

对未通过年度考核的县市区,将实行问责制和“一票否决”制。德州市环保局将暂停该地区所有新增主要污染物排放建设项目的环评审批,撤销市政府授予该地区的环境保护或环境治理方面的称号,领导干部不得参加年度评奖、授予称号等;年度考核不合格的县市、区政

府(管委会)应在1个月内向市政府作出书面报告,提出限期整改措施;对未通过年度考核且整改不到位或因工作不力造成重大社会影响的,由监察机关依照《环境保护违法违纪行为处分暂行规定》(监察部令〔2006〕10号)有关规定追究有关责任人员的责任。



消除隐患

3月13日,德州市消防支队对近日收缴的150余件不合格消防产品集中销毁,消除安全隐患。
本报记者 马志勇 通讯员 杜长青 摄影报道

城区划定高污染车辆限行区

违规黄标车将被处罚

本报3月13日讯(记者 李榕) 13日,记者了解到,德州公布《关于在中心城区对高污染车辆实施区域限行的通告》,自2月1日起,对违规驶入限行区域的“黄标车”及无环保标志的机动车,由公安机关交通管理部门依法进行处罚。

为加强机动车排气污染

防治,有效改善中心城区大气环境质量,德州确定在中心城区部分区域对高污染车辆实施禁止通行等交通管制措施。限制通行车辆为“黄标车”和未经机动车环保定期检验机构检验、无环保标志车辆。

2014年1月8日起,商贸大道(不含)以东、太阳谷大道(不含)以西、大学路(不含)以南、

新河路(不含)以北的区域全天限行;2014年5月1日起,西外环(不含)以东、经五路(不含)以西、北外环(不含)以南、南外环(不含)以北的区域全天限行。

本通告自2014年1月8日起实施,有效期至2018年12月31日。自2月1日起,对违规驶入限行区域的“黄标车”及

无环保标志的机动车,由公安机关交通管理部门依法进行处罚。

据了解,“黄标车”是指达不到国I及以上标准的汽油发动机汽车或者达不到国III及以上标准的柴油发动机汽车,经机动车环保定期检验机构检验,核发黄色环保检验标志的车辆。

力争引入585个项目

本报3月13日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王正方) 13日,记者相关部门获悉,德州市委、市政府将今年确定为全市招商引资工作提升年,主推五大招商引资方式,力争实现新注册项目585个。

据了解,全市主抓产业招商,按照“瞄准高端、打造终端、形成集群”的思路,围绕新能源、新材料、装备制造等十大产业集群,以43个产业基地为载体,分析产业链各环节,找准产业聚集区,采取引上游、接下游、抓龙头、带配套的方法,重点引进产业龙头、领军企业和重大配套补链项目,拉长产业链条,推动产业优化升级。

整治高毒物品企业

本报3月13日讯(记者 孙婷婷) 13日,记者了解到,为推动职业卫生监管工作,德州市安监局决定自3月15日至6月30日,在全市粉尘与高毒物品企业开展职业病危害治理专项行动。

本次治理专项行动范围为全市粉尘与高毒物品企业,重点包括水泥陶瓷、机械铸造、木器家具、化工医药、皮革制品等职业病危害严重的企业。重点检查企业职业病防治责任制的落实情况,职业卫生管理制度和操作规程的制定及落实情况,职业卫生档案的建立情况,职业病危害项目申报的落实情况,建设项目职业卫生“三同时”的落实情况,作业人员职业健康查体的落实情况,工作场所职业卫生管理情况等。

提前防治美国白蛾

本报3月13日讯(记者 陈兰兰 通讯员 商涛) 3月12日,德州市林业局下发《关于做好2014年美国白蛾测报工作的通知》,标志着全市2014年美国白蛾防治工作正式拉开序幕。

通过前期深入实地调研,德州市林业部门发现今年美国白蛾越冬基数高于去年,特别是与外省相邻的县市基数增高,防控形势严峻。德州市林业部门决定自4月上旬开始全面启动美国白蛾测报工作,每个县市区将设置2-5个市级测报点,每个乡镇将建立2-5处县级测报点。

澳德乐家电卖场重装开业

长虹CHiQ电视,扔掉遥控器给你自由

本报3月13日讯(记者 孙婷婷) 澳德乐家电卖场重新装修后,门店升级旗舰店,即将于3月15日新装启幕。宽敞明亮的购物环境,贴近老百姓的知名品牌,本着更好地服务顾客的经营宗旨,打造“高端品鉴亲民体验”全新购物环境,以齐全的品牌阵容带给顾客更多购物的新体验和实惠,更多的实惠回馈给德州消费者。

本次家电商场装修全面调整,所有品牌齐力助阵,带来焕然一新的感觉。重装开业后,冰、洗、彩、空四大家电品牌之间互动性更好,品牌整合升级,让购物更加便捷。彩电卖场改变过去陈列风格,将产品展

列出来,体现产品分类;冰、洗卖场重新调整品牌布局,增大畅销品牌的展示面积,方便顾客挑选。空调卖场焕然一新,以齐全的品牌阵容带给顾客更多购物新体验和实惠。

在长虹电视卖场,跟随店员的讲解,记者了解到每款电视的优势性能。据了解,重装启幕后,每个展厅会有电脑图片,展示每款电视摆放在不同风格家居中搭配出的效果。“重新装修后,增大品牌家电的展示面积,给顾客更好的视觉体验。”长虹家电店员告诉记者,门店升级为旗舰店,改变以前摆放只是简单陈列,而真正体现品牌影响力。

“改变过去单纯依靠销售人员向顾客讲解,而是通过让顾客亲身体验,感受电视摆放在家中,能够展示出的效果,享受高科技带来的高端体验。”店员介绍,门店升级后,品牌家电价格更加亲民。“我们服务一直在升级,同时我们不排除比价。”

CHiQ,是长虹新一代高端智能家电品牌,旗下包括电视、冰箱、空调、生活小家电、手机等全套家庭互联网消费电子产品。“CHiQ电视,打造一款颠覆传统刊发的高端家庭互联网电视,可以实现分类看、随时看、带走看、多屏看等超级体验。”长虹家电店员介

绍,因为传统电视相比智能手机和PAD,内容单一获取不便,观看直播受限,观看电视空间固定不变,操控不如手机触屏方便,在家还经常找不到遥控器而烦恼,CHiQ电视的诞生,颠覆了传统电视的看法,让您扔掉遥控器,自由看电视。

通过店员的展示,记者打开CHiQ电视,电视节目在移动端智能分类,可根据自己喜欢看的节目类型,轻点只需两秒,就可观看想看的内容。在CHiQ电视上,点击手机端ICNTV中的直播回看,可以回顾7天内因有事错过的精彩节目,重温激动人心的瞬间。记者咨询:“如果看节目期间,有急事怎么办?”店员

介绍,可以轻轻点击手机客户端带走看,直播节目回传到手机上面,在哪都能看,比如在厨房做饭,在阳台晒太阳等。

颠覆传统电视不能触屏,玩游戏打字需要大量外设,CHiQ电视的多屏幕看,不但带走节目还能带走电视的所有遥控,如果电视距离太远看不清,用CHiQ多屏看,直接在手机上操作点击放大,输入文字,滑动画面,无需遥控器和按键,像玩手机一样在电视上上网冲浪。记者体验在电视上玩水果忍者,无需键盘鼠标,体感设备,滑动手指,一屏搞定。同时,还可以通过手机调整电视音量和开关机。